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Неділя 5-а після Пасхи, самарянки. 
Св. ап. Андроніка і тих, що з ним

Апостол: Дії. 28 зач. 11, 19-26; 29-30.

В тих днях апостоли, що були розсипалися через гоніння з приводу Стефана, дійшли аж до Фіні-
кії, Кипру та Антіохії, нікому не проповідуючи слова, крім юдеїв. Були ж між ними деякі з Кипру та з 
Кирени, які прийшли в Антіохію та промовляли й до греків, благовіствуючи їм Господа Ісуса. Рука 
Господня була з ними, і велике число було тих, щоувірували й навернулись до Господа.Чутка про 
цедійшла до вух церкви, що в Єрусалимі, і вони вислалиВарнаву в Антіохію. Коли вінприйшов і поба-
чив ласку Божу, зрадів і підбадьоривусіхтриматися Господа рішучимсерцем,бовінбувчоловікдобрий, 
повний Святого Духа та віри. І пристало багато людей до Господа.Тодівінвирушив у Тарсрозшукати-
Савла і, найшовшийого, привів в Антіохію. Вони збиралисьцілийрік у церкві й навчали силу людей. 
Уперше в Антіохіїназивалиучнівхристиянами.Тодіучні, хтоскількиміг, постановили послатибратам, 
що жили вЮдеї, допомогу;що й зробили, пославши її старшим через руки Варнави й Савла.
Євангеліє: Йо. 12 зач. 4, 5-42

В той час Ісус прибув до одного міста в Самарії, яке називається Сихар, близько поля, що дав був 
Яків своєму синові Йосифові. Була ж там криниця Якова. Ісус, утомившись з дороги, сів біля криниці. 
Було ж близько шостої години. Аж ось надходить жінка з Самарії води брати. Ісус каже до неї: – Дай 
мені напитися. Учні його пішли були до міста купити харчів. Каже до нього жінка самарянка: – Юдей 
єси і просиш пити в мене, жінки-самарянки? Не мають бо зносин юдеї з самарянами.  Ісус у відповідь 
сказав до неї: – Якби ти знала дар Божий і хто той, що тобі каже: дай мені напитися – ти попросила б 
у нього, і він дав би тобі води живої. Мовить до нього жінка: – І зачерпнути чим не маєш, пане, і кри-
ниця глибока; звідкіль, отже, у тебе вода жива? Хіба ти більший від батька нашого Якова, що дав нам 
цю криницю, і сам пив з неї, і сини його, і худоба його? Ісус у відповідь сказав їй: – Кожен, хто п'є цю 
воду, знову хоче пити. Той же, хто питиме воду, якої я дам йому, не матиме спраги повіки. Вода бо, що 
я дам йому, стане в ньому джерелом води, яка б'є в життя вічне. Каже до нього жінка: – Дай мені, пане, 
тієї води, щоб я не мала більше спраги й не ходила сюди черпати. Він каже до неї: – Іди, поклич твого 
чоловіка й вернися сюди. Озвалася жінка й каже: – Нема в мене чоловіка. Він відповів їй: – Добре єси 
сказала: нема в мене чоловіка. П'ятьох бо мала ти чоловіків, і той, що тепер у тебе, не чоловік тобі. 
Правду єси сказала. Жінка каже до нього: – Бачу, пане, що ти пророк. Батьки наші на цій горі покло-
нялися, ви ж говорите, що в Єрусалимі місце, де треба поклонятися. Ісус каже до неї: – Повір мені, 
жінко: надходить час, коли ні на цій горі, ні в Єрусалимі не будете поклонятись Отцеві. Ви вклоняє-
тесь тому, чого не знаєте; ми ж поклоняємося тому, що знаємо, бо від юдеїв приходить спасіння. Але 
надходить час, – ба вже й тепер він, – що справжні поклонники Отцеві кланятимуться в Дусі і правді. 
І таких поклонників Отець собі шукає. Бог – Дух; і ті, що йому поклоняються, повинні в Дусі і правді 
поклонятися. Жінка каже до нього: – Знаю, що має прийти Месія, тобто Христос, і як прийде, все 
звістить нам. Каже їй Ісус: – Це я, що розмовляю з тобою. Тут надійшли його учні й дивувалися, що він 
розмовляє з жінкою. Однак ні один не спитав: «Чого хочеш від неї?» або: «Чому розмовляєш з нею?» 
Жінка покинула свій глечик, побігла в місто й каже людям: – Ходіте, подивіться на чоловіка, який ска-



Діалог Христа з самарянкою є найдов-
шою зафіксованою Святим Письмом розмо-
вою Спасителя як за обсягом, так і за напов-
ненням богословським змістом.

***
Коротка згадка про те, що cамарянка 

залишила свою посудину, здається незнач-
ною та тривіальною, але якщо розглядати її 

зав мені все, що я робила. Чи не Христос він? І вийшли з міста й пішли до нього. Учні тим часом стали 
просити його, кажучи: – Їж, учителю. Він сказав їм: – Я маю їсти їжу, якої ви не знаєте. Учні заговорили 
один до одного: – Чи не приніс хто йому їсти? Каже до них Ісус: – Їжа моя – чинити волю того, хто 
послав мене, і завершити його діло. Хіба ви не кажете: ще чотири місяці, і жнива настануть? А я кажу 
вам: підведіть очі ваші і гляньте на ниви – вони вже для жнив спілі. Хто жне, бере свою нагороду: 
плоди збирає для життя вічного, щоб сіячі з женцем раділи укупі. В цьому справджується приказка: 
хто інший сіє, а хто інший жне. Я послав вас жати те, коло чого ви не трудилися. Інші трудилися, ви 
ж у їхню працю вступили. Численні самаряни з того міста увірували в нього через слова жінки, що 
посвідчила: «Він сказав мені все, що я робила». І коли прийшли до нього самаряни, просили, щоб 
лишився в них, і він лишився там два дні. Та й багато інших увірували через його слово. І вони ска-
зали жінці: – Тепер уже віруємо не через твоє слово, але тому що самі чули й знаємо, що він справді 
Спаситель світу.

паралельно з іншими Євангельськими тек-
стами, то вона стає досить промовистою. 
Так апостоли залишали свої рибальські сіті, 
місця збору податку і родини й невідкладно 
приймали поклик на служіння. Лишивши 
все, що мала, cамарянка стала апостолом і 
просвітителем своїх ближніх…

 

Про самарянку



 

Християни вважали подією великої ваги 
віднайдення та перенесення мощей свя-
того до постійного місця їх почитання. Такою 
подією, наприклад, було віднайдення мощей 
священномученика Климента, Папи Рим-
ського (пам’ять – 25 листопада / 8 грудня), 
в кримському Херсонесі й перенесення їх 
частини святим Кирилом до Риму в ІХ столітті 
й святим Володимиром до Києва в Х столітті. 
Мощами Папи Климента благословили ново-
поставлених київських митрополитів. У ХІ 
столітті мироточиві мощі святого Миколая 
були перенесені з Мир Ликійських до італій-
ського міста Барі (свято «теплого Миколи» 
9/22 травня). У Києво-Печерському патерику 
згадується перенесення мощей святого Тео-
досія Печерського (14/27 серпня). Протягом 

В. Храм – місце спільнотної молитви
2. Почитання мощей святих   

декількох століть «мандрували» мощі святого 
Йосафата, архиєпископа Полоцького, пере-
ховуючись від знівечення, щоб з 1963 року 
знайти місце почитання в соборі святого апо-
стола Петра в Римі.

У наш час після прославлення численних 
новомучеників УГКЦ мощі декого з них були 
перенесені з місць поховання до місць почи-
тання. Паломництва до цих місць, численні 
зцілення, які прочани отримують завдяки 
молитвам до праведників чи торканню до їхніх 
мощей, є ще одним підтвердженням перемоги 
Бога крізь час і простір над стражданнями, 
хворобами та смертю. Ці чуда діються завдяки 
благодаті Святого Духа, через заступництво 
праведників і віру самих паломників.

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 619-620

***
Розмова Ісуса Христа з СамарянкоюПо-

ведінка Самарянки була далекою від норм 
моралі тогочасного суспільства. Вона була 
заміжня п’ять разів, але жоден із цих шлюбів 
не протримався довго. Опісля жила зовсім 
без шлюбу. Коли самарянка з’являлася у 
суспільстві, то всі інші жінки припиняли свої 
розмови і кожна з них уважно пильнувала 
власного чоловіка.

У невеликому поселенні не можливо 
приховати такої поведінки. Зовсім не дивно, 
що місцеві жінки виключили самарянку зі 
своєї компанії. Зазвичай, жінки ходили до 
криниці рано, до того як починалася денна 
спека, або надвечір, коли активність сонця 
знижувалася (Бут. 24:11). До того ж місцеві 
жінки ходили до криниці великими гру-
пами (1Цар. 9:11), ділилися новинами та чут-
ками. Те що самарянка прийшла до криниці 
опівдні, в разпал денної спеки, говорить 
про те, що інші “порядні” жінки не приймали 
її або прилюдно принижували.

***
Твердження Іана Богослова “юдеї не 

знаються з самарянами” є політкоректним 
тлумаченням юдейської молитви “Господи, 
не згадуй самарян під час воскресіння” та 
юдейського вислову “Очі мої нехай ніколи 
не бачать самарянина”. Йосип Флавій харак-
теризує самарян, як ідолопоклонників і 
лицемірів. Равини вчили: “Нехай жоден ізра-
їльтянин не з’їсть найменшого шматочка 
того, що належало самарянам; бо це такий 
самий злочин, як їсти свинину”

***
Те, що Христос зробив коло криниці 

Якова, є скоріше виключенням, ніж прави-
лом. Лише декілька раз Господь говорить 
прямо про суть Свого явлення на землі. Син 
Божий не скликав Синедріона, щоби оголо-
сити цю новину. Він не відкрився Іродові. Не  
в затінку мармурових колонад римського 
суду і не перед тисячним натовпом при-
хильників, а у глухому закутку, забутої Богом 
і зневаженої правовірними Самарії, серед  
пекучого сонця, в присутності однієї єдиної, 
до того ж вельми сумнівної особи, Христос 
сказав: “Я є Месія”…

Матеріали взято з: 4ernetki.com



Душпастирі тижня
о. андрій Бонис - 
о. василь Барна -      (098) 642 25 02

Розклад богослужінь
Понеділок 31.05 - Св. мч. Теодота, що в Анкирі.  

Свв. мчч. Петра, Діонісія і тих, що з ними.  
Свв. сімох дів

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 01.06 - Св. свщмч. Патрикія, єп. Пруського, і 
тих, що з ним. 

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 02.06 - Віддання празника Пeреполовення.  
Св. мч. Талалея.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Четвер 03.06 - Свв. великих царів і рівноапостольних 
Константина й Олени.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

П’ятниця 04.06 - Св. мч. Василіска.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 05.06 - Прп. й ісп. Михаїла, єп. Синадського. 
Прп. Євфросинії Полоцької, ігумені монастиря 
Св. Спаса.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 06.06 – Неділя 6-а після Пасхи, сліпородже-
ного.  Прп. Симеона, що на Дивній горі.  Прп. 
Никити стовпника, переяславського чудотв 

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та Акафіст за жертводавців

Подяка!
Цілковите видання цього вісника 
здійснюється завдяки щедрій пожертві 
Пана Якова Б. та інших людей. 
Ласкаво просимо читачів молитись за усіх 
жертводавців "Вісника Собору".
Дякуємо за всіляку підтримку, яка надходить 
від Вас для добра Церкви! Хай Господь ще-
дро винагородить Вашу доброту!

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:
IBAN UA973052990000026004006804715
рахунок в UAH/980 
Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРIАРШОГО  
СОБОРУ ВОСКРЕСIННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776
у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299  
Призначення платежу: ПОЖЕРТВА НА СОБОР

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА: 
о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк 

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91- о. Андрій
А Д Р Е С А :  в у л .  М и к і л ь с ь к о - С л о б і д с ь к а ,  5 ,  с т. м .  Л і в о б е р е ж н а ,  К и ї в ,  У к р а ї н а

sobor.ugcc.church

cathedral.ugcc@gmail.com

† Адміністратор єрм. Ніканор Лоїк (044) 459-31-94

t.me/sobor_voskresinna (067) 653-07-31

@sobor.voskresinnia

Соціальна ініціатива Sobor. Help.  
Допомога людям в часі пандемії COVID-19 
Безкоштовна гаряча лінія: 0 800 337 471.  
Також зв’язатися з нами можна, написавши на 
e-mail: sobor.help@gmail.com
facebook.com/Sobor.Help/

Станьте підписником «ВС» 
Напишіть "ПІДПИСКА" до редакції
visnyksoboru@gmail.com

Подяка!
Минулої неділі проводилася збірка 
на лікування нашої парафіянки Тетяни 
Чернової. Було зібрано 21887,6 грн. 
Щиро дякуємо жертводавцям за 
допомогу. Просимо за молитовний 
супровід пані Тетяни, щоби Господь 
дарував їй швидке і повне одужання 


